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NOVINKA

NOVINKA

Júlia Marcinová

Kde si sa vydala, 
tam si mlieko pýtaj
Kniha o živote, smrti a odpustení

Remi Kloos

Od Donatella 
po Banksyho
Príbehy, anekdoty a bonmoty o slávnych 
(I menej slávnych) umelcoch 

MOC: 18,90 €
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130x200
Počet strán: 344 
ISBN 978-80-8201-192-3 

MOC: 15,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 130x200
Počet strán: 184
ISBN 978-80-8201-190-9

Román napísaný na základe skutočných udalostí sa odohráva v rokoch 1860 až 1944 v Poluvsí, ktoré 

je dnes časťou Rajeckých Teplíc. Rozpráva príbeh rodiny naprieč generáciami tak, ako sa skutoč-

ne stal: bez prikrášlenia, bez zjemnenia, s drsnosťou dedinského prostredia, ale aj s vľúdnosťou 

obyčajného človeka. Život bol voči hlavným protagonistom neraz neúprosný, no napriek tomu nás 

silným príbehom sprevádza odpustenie, odvaha a pokora.

Autorka Júlia Marcinová sa profesionálne venuje etnológii a tradičnému odievaniu. Táto výnimočná 

kniha s výnimočným príbehom mapuje históriu jej rodiny. V  románe vystupujú osoby, ktoré svoj 

život v obci Poluvsie - Rajecké Teplice naozaj prežili a viacerí ho žijú doteraz. 

Všetkým milovníkom výtvarného umenia chce kniha predstaviť umelcov od renesancie až po dnešok 

ako ľudí z mäsa a kostí, nezriedka s veľkým zmyslom pre humor. Krátke príbehy, bonmoty a anekdoty 

vedia neraz priblížiť ich osudy a myslenie lepšie ako dlhé traktáty o dielach. Spoznajte pohľad maj-

strov na svet, tvorbu, krásu či trh s umením prostredníctvom historiek z ich života. 

Remi Kloos je pseudonym súčasného slovenského výtvarníka, pod ktorým publikuje ako literárny 

autor. Ako výtvarník má blízko k výtvarnému umeniu a snaží sa ho s vtipom priblížiť čitateľom, čo je 

aj cieľom tejto knihy.
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NOVINKA

NOVINKA

Zuska Stožická

Labute neplačú

Miloš Jesenský

Pero z gryfa
Kniha rozhovorov s autormi slovenskej fantasy

MOC: 18,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 130x200 
Počet strán: 272 
ISBN 978-80-8201-191-6

MOC: 18,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 130x200
Počet strán: 240 
ISBN 978-80-8201-196-1

Tretia zbierka poviedok Zusky Stožickej prináša obrazy z hĺbok vesmíru, exotických vzdialených pla-

nét, ale aj z miest blízkych a známych, ktorými prechádzame každý deň a napriek tomu nepostreh-

neme všetky ich tajomstvá. Pestrosť prostredí a nálad jednotlivých príbehov spája autorkina bohatá 

imaginácia, hravý jazyk a presvedčivá psychologická drobnokresba. Pri správnom dávkovaní môžu 

pôsobiť ako povzbudzujúci prostriedok pre všetkých, na ktorých dolieha sivosť reality.

Zuska Stožická je oceňovaná autorka poviedok na hraniciach žánrov science-fi ction a fantasy, inšpi-

rovaných dômyselnosťou prírody, poetikou mýtov a rozprávok, ako aj rozmanitosťou medziľudských 

vzťahov nášho sveta.

Bájne bytosti, svety plné mágie a dobrodružstiev – práve preto tisícky čitateľov siahajú po žánri fan-

tasy. Ako však takéto knihy vznikajú? A čo ich tvorcovia – sú zahalení rúškom tajomna rovnako ako ich 

príbehy? Zostavovateľ knihy Miloš Jesenský, sám lovec záhad a paranormálnych javov, vyspovedal 

šesticu významných postáv fantasy žánru na Slovensku. Juraj Červenák, Lívia Hlavačková, Alexandra 

Pavelková, Katarína Soyka, Daniel Šmihula a Ondrej Trepáč vás zavedú do najtajnejších zákutí svojej 

tvorby, ako aj slovenského a českého fandomu. Všetci respondenti i zostavovateľ sú totiž jeho živou 

históriou.

Kniha je jedinečná aj svojím poznámkovým aparátom a zhrnutím histórie slovenského i svetového 

fandomu. Je určená nielen „pamätníkom“, ktorí kedysi príbeh vzniku slovenskej fantastiky priamo 

zažívali, ale aj tým, ktorí ešte len začínajú navštevovať Rokfortskú akadémiu či legendárne cony.
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Príbeh o  tom, ako sme sa prepracovali od liečebných postupov antického Grécka až po moderné 

prípravky, je plný fascinujúcich kontrastov. Kniha je nabitá zaujímavými a užitočnými informáciami. 

Ponúka prehľad dôležitých míľnikov medicíny a  farmácie, ale aj kurióznych postupov liečby či re-

ceptov dávnych odvarov a mastičiek. Zároveň predstaví dnešný vývoj lieku, opíše aké hrozivé kauzy 

spojené s výskumom ľudstvo zažilo, a vysvetlí aj nástrahy novodobých elixírov dnešných šarlatánov.

MUDr. Lívia Hlavačková, PhD. pracuje v klinickom výskume nových liekov a podieľa sa na príprave 

dokumentácie potrebnej najmä pre klinické skúšania. Píše a prednáša na rôzne medicínske témy, 

okrem toho je autorkou fantasy románov.

Vanessa O´Brienová

Do výšin
Strhujúci príbeh americko-britskej 
horolezkyne a rekordmanky so slovenskými 
koreňmi

Lívia Hlavačková

Od elixírov po lieky
Mágia a veda, tvrdenia a dôkazy, minulosť 
a súčasnosť

MOC: 21,90 €
Väzba: pevná s prebalom / Rozmer: 150x235
Počet strán: 296 / ISBN 978-80-8201-200-5
Preložila: Marta Maňáková

MOC: 18,90 €
Väzba: pevná
Rozmer: 150x215 
Počet strán: 264
ISBN 978-80-8201-219-7

V dôsledku fi nančnej krízy v roku 2008 sa život Vanessy O´Brienovej odrazu obrátil hore nohami. Po 

rokoch na poste medzinárodne úspešnej manažérky sa jej kariéra zrútila ako domček z karát a ona 

začala hľadať nový zmysel života. Rozhodla sa pre celkom nepravdepodobný cieľ: vyliezť na Mount 

Everest. O dva roky neskôr zastala na vrchole sveta. A odtiaľ pokračovala ďalej.

Vanessina cesta, vyrozprávaná srdečne a s humorom, ktorá viedla z amerického predmestia až do 

Zóny smrti na Evereste, oba póly Zeme, a  napokon na najnebezpečnejší vrchol K2, je príbehom 

o odolnosti, vyššom cieli a odvahe prekonať každú prekážku. 

„Som tým, kým som, pretože som od svojich slovenských starých rodičov dostala veľa lásky. Pesto-

vali vo mne zvedavosť, nádej a vieru. Spolu so zmyslom pre humor išlo o jedny z mojich najlepších 

nástrojov na prežitie.“
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Ľudí od nepamäti fascinujú lokality spojené so smrťou, utrpením, krvavou históriou či záhadami. Dark-

turizmus (temný turizmus) sa teší obľube všade vo svete. Napriek tomu, že na Slovensku je stále iba 

v plienkach, naša domovina má v tomto smere obrovský potenciál. Práve preto sa reportér portálu 

Refresher.sk Lukáš Čelko rozhodol prebádať dvadsať lokalít, ktoré sú opradené desivými historkami 

a legendami. Vydajte sa spolu s ním do ponurých opustených budov, kamenných pozostatkov hradov 

a strašidelných lesov a spoznajte strašidelné príbehy Slovenska. 

„Neraz som sa ocitol na hranici reality a snívania, možného a nemožného a prisahal by som, že som 

na vlastnej koži cítil dotyk iného sveta.“

Lukáš Čelka

Strašidelné príbehy 
Slovenska
Reportáže plné zimomriavok

Slovensko fantastické
Pokračovanie unikátneho 
multimediálneho projektu 

MOC: 35,- €
Väzba: pevná 
Rozmer: 210x280 
Počet strán: 208
ISBN 978-80-8201-208-1

MOC: 25,90 €
Väzba: pevná
Rozmer: 165x235 
Počet strán: 408
ISBN 978-80-8201-209-8

Kniha obsahuje vyše dvadsať originálnych poviedok od stálic slovenskej (fantastickej) literárnej scé-

ny v  sprievode nových perspektívnych autorov a  dvoch predstaviteľov českej scény. Nechajte sa 

uniesť na miesta, kde sa budete smiať, báť, držať palce hrdinom, ktorí k rane päsťou nikdy nemajú 

ďaleko. Svojimi textami prispeli: Alexandra Pavelková, Milan Tichý, Ivan Kučera, Viliam Klimáček, An-

drej Csino, Ivana Molnárová Dubcová, Beata Takáčová, Katarína Soyka, Vanda Rozenbergová, Karol 

D. Horváth, Miroslav Švercel, Martin Jurík, Arpád Soltész, Marek Vaňous, H. J. Bornemisza, Lenona 

Štiblaríková, Anton Stiff el, Dominika Madro, Laco Kerata, Marek Brenišin, Juraj Červenák, J. W. Pro-

cházka a Františka Vrbenská. 
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Lov sa začína. Korisť nie je len jedna a nie len tak niekto. Z tieňa vystupuje Organizácia, ktorá už 

dlho zasahuje do Ajrišovho života. Objavuje sa nový nepriateľ. Spojenectvá sa premiešajú a vlastné 

záujmy musia ísť opäť bokom. Ajriš sa nechá naverbovať na záchrannú misiu na neznáme miesto a aj 

tentoraz sa k nemu pridá Ezechiáš s Jegorom. Zia s Luciou takisto nezostanú bokom. Čo všetko bude 

musieť Ajriš pretrpieť a čoho všetkého sa bude musieť vzdať, aby získal späť svoju rodinu?

Putovná fantasy šmrncnutá steampunkom uzatvára akčnú sériu AJRIŠ. Predchádzajúce diely Štvanec 

a Trestanec rozohrali divokú jazdu, v ktorej hlavný hrdina postupne odkrýval netušené tajomstvá 

svojho života.

Majster českej akčnej scény po prvý raz v slovenčine! Dávne legendy, ktoré o nich kolovali v rôznych 

civilizáciách, neklamali. Možno boli kedysi ľuďmi, ale zmenili sa. Vravia si Bratstvo krvi. Dlho sa po-

važovali za najmocnejšie bytosti na svete. Ibaže svet, ktorý poznali, bol iba malou súčasťou vesmíru. 

Z nekonečných diaľok sa vynorili kartánci, ktorí sa rozhodli ovládnuť planétu Zem a zotročiť jej oby-

vateľov. Avšak svet, ktorý ovládli, už svojich vládcov mal. A tí sa na rozdiel od ľudí tak ľahko podrobiť 

nenechali...  A tak sa začína šialená jazda plná krvi, utrhnutých končatín a mŕtvych tiel každého druhu. 

Jednoducho Do mŕtva. 

Martin Benkovič

Lovec
Tretí diel série Ajriš

František Kotleta

Do mŕtva
Prvý diel série Bratstvo krvi

MOC: 16,90 €
Väzba: mäkká
Rozmer: 105x175
Počet strán: 496
ISBN: ISBN 978-80-8201-215-9

MOC: 17,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 120x200 
Počet strán: 240
ISBN 978-80-8201-211-1
Preložila Marta Maňáková
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Trestanec
Kniha druhá

MOC: 15,90 €
Väzba: mäkká 
Rozmer: 105x175 
Počet strán: 376
ISBN: 978-80-8201-156-5

Štvanec
Kniha prvá

MOC: 13,90 €
Väzba: mäkká
Rozmer: 105x175 
Počet strán: 360
ISBN: 978-80-8201-122-0
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Michal Ivan

Beštie a bojovníci
Výber z ilustrácií

MOC: 29,- € 
Väzba: mäkká
Rozmer: 230x280
Počet strán: 144
 ISBN: 978-80-8201-062-9

NOVINKA

Martin Hatala

Pliaga 
Historky z Brahna II 

MOC: 16,90 €
Väzba: tvrdá
Rozmer: 130x200
Počet strán: 192
ISBN: ISBN 978-80-8201-208-1

Voľné pokračovanie série „Historky z Brahna“ prináša satirický pohľad na aktuálnu, resp. veľmi ne-

dávnu sociálno-politickú situáciu spracovaný v  podobe dobrodružno-fantastického románu. Text 

nastavuje satirické zrkadlo spoločnosti a  spoločenským udalostiam posledných rokov - politikom, 

netolerantným ľuďom, ale aj tým, čo sa snažia nešťastie okolia zneužiť vo svoj prospech. 

Martin Hatala je autor dobrodružno-fantastickej literatúry a laureát viacerých literárnych súťaží. V po-

sledných rokoch sa venuje písaniu humoristických žánrov, prevažne stand-up comedy v rámci sku-

piny Silné reči. 

MOC: 13,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 130x200 
Počet strán: 200 
ISBN: 978-80-8201-114-5

MOC: 13,20 €
Počet strán: 432
Väzba: mäkká
Rozmer: 105 x 175
ISBN: 978-80-8201-009-4 4-5
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Anotácia: 

Príbehy zo sveta černokňažníka Rogana.

Vedma Mirena vo vrchoch okolo posvätnej hory Sitno zisťuje, prečo po objavení prastarej bane začali 

miznúť miestni kopáči i ozbrojené stráže. Potulný bojovník Valgor sprevádza kupecké vozy cez mo-

čariská obostreté pochmúrnymi povesťami. Rogan a jeho vlčí sprievodca Goryvlad čelia v odľahlých 

horách krvilačnej bytosti z dávnych čias. Neskôr sa pridajú k výprave proti nebezpečným strigám, 

ktoré unášajú deti na svoj riečny ostrov chránený tajomnou bohyňou. Po mnohých rokoch sa Rogan 

a Goryvlad stretávajú s vyslancami Konštantínom a Metodom a čelia temným silám i svojmu koneč-

nému osudu.

Čistokrvná slovanská fantasy z pera Juraja Červenáka. Poviedky a novely vznikali od 90. rokov až po 

súčasnosť, tie skôr vydané sa k čitateľom vracajú vo výrazne prepracovanej podobe. Kniha obsahu-

je príbehy: Kvapka krvi, Na piaď chlap, na lakeť brada, Krvavá panna a veľký zlý vlk, Ostrov bohýň, 

Vierozvestcovia

Juraj Červenák

Ostrov bohýň
MOC: 15,90 € 
Väzba: pevná 
Rozmer: 120x200 
Počet strán: 288 
ISBN 978-80-8201-185-5 
Ilustrácie: Michal Ivan

V sérii Černokňažník 

/ Čierny Rogan vyšli 

aj tieto tituly:
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Exkluzívne súborné vydanie kultovej série

Černokňažník I.
Vládca Krvavého ohňa

Prvý diel súborného vydania kultovej fantasy 

série obsahuje romány: Vládca vlkov, 

Radhostov meč a Krvavý oheň

MOC: 24,90 €
Väzba: pevná s prebalom 
Rozmer: 130 x 200
Počet strán: 720
ISBN 978-80-8201-101-5

Černokňažník II.
Zlato Arkony

Druhý diel súborného vydania kultovej 

fantasy série obsahuje romány: 

Zlato Arkony I a II

MOC: 24,90 €
Väzba: pevná s prebalom 
Rozmer: 130 x 200
Počet strán: 512
ISBN 978-80-8201-151-0

Epická fantasy inšpirovaná slovanskou históriou a mytológiou si za roky od svojho prvého vydania 

vydobyla priazeň tisícov fanúšikov a viacero literárnych ocenení. Výpravné súborné vydanie prináša 

toto dielo verným i novým čitateľom v podobe, aká v tomto žánri na slovenskej knižnej scéne nemá 

obdobu. Viacerými žánrovými cenami ovenčená fantasy, inšpirovaná slovanskými dejinami a bájami, 

patrí k najúspešnejších dielam Juraja Červenáka.

Zakliaty kláštor
Ilustrácie: Michal Ivan

MOC: 17,90 €
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130 x 200
Počet strán: 280
ISBN: 978-80-8201-173-2

AUDIOKNIHA

Zakliaty kláštor je prvým románom z  cyklu Šarkano-

ve poklady. Dobrodružný príbeh s  prvkami detektívky, 

westernu a gotického hororu sa dostáva do rúk čitateľov 

s ilustráciami úspešného výtvarníka Michala Ivana.

10

Če
rv

en
ák



MOC: 14,90 €
Počet strán: 240

ISBN: 978-80-8201-068-1

MOC: 14,90 €
Počet strán: 256
ISBN: 978-80-89718-01-6

MOC: 16,90 €
Počet strán: 400
ISBN: 978-80-89718-90-0

MOC: 16,90 €
Počet strán: 352
ISBN: 978-80-8201-010-0

MOC: 16,90 €
Počet strán: 306

ISBN 978-80-8201-027-8

Séria Bohatier

MOC: 17,90 €
Rozmer: 130 x 200

ISBN: 978-80-8201-000-1
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Pes Timo 
a doktor 
Hafb olíto
MOC: 12,90 €
Počet strán: 112
Väzba: pevná 
Rozmer: 165 x 235
ISBN: 978-80-8201-017-9

Pes Timo 
a fučivírus
MOC: 11,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 165 x 235
Počet strán: 128
ISBN 978-80-8201-076-6
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Peter Gajdošík

Zvieratko pre Tadeáša
Ilustrácie: Martin Luciak

MOC: 11,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 170 x 230
Počet strán: 120
ISBN 978-80-8201-097-1

Peter Gajdošík

i k d áš
Igor Adamec

Čipkovaný tato
Ilustrácie: Hedviga Gutierrez

MOC: 14,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 170 x 230 
Počet strán: 104
ISBN: 978-80-8201-160-2

Ľubica Bátoryová

Klárka 
a Snehuľko 
MOC: 14,90 € 
Formát: 165 x 235 
Počet strán: 104 
ISBN: 978-80-8201-189-3
Ilustrácie: Martin Luciak
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Nový rod
Tretí diel

MOC: 14,90 €
Rozmer: 130 x 200
Počet strán: 200
Väzba: tvrdá
ISBN 978-80-8201-165-7

Biely havran
Druhý diel

MOC: 13,- €
Väzba: pevná
Rozmer: 130x200
ISBN: 978-80-8201-032-2

Venile
Prvý diel

MOC: 13,- €
Počet strán: 304
Väzba: pevná
Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-8201-004-9

Venile Biely havran Nový rod

Valentína Sedileková

séria POKRVNÍ Ilustrácie Martin Luciak

NEZABIJEŠ?
Prvá časť 

MOC: 13,90 €
Rozmer: 130 x 200
Počet strán: 352
Väzba: tvrdá
ISBN: 978-80-8201-085-8

Nechcená kráľovná
Tretia časť

MOC: 18,90 €
Rozmer: 130 x 200
Počet strán: 440
Väzba: tvrdá
ISBN 978-80-8201-161-9

SAMA ZA SEBA
Druhá časť

MOC: 16,90 €
Väzba: pevná
Rozmer: 130x200
Počet strán: 480 
ISBN: 978-80-8201-110-7

NEZABIJEŠ? SAMA ZA SEBASAM Nechcená kráľovnáNec

Lívia Hlavačková

séria GWIND Ilustrácie Martin Luciak
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Ilustrácie: Martin Lacko
MOC: 14,90 €
Väzba: pevná
Rozmer: 130x200
Počet strán: 328
ISBN: 978-80-8201-135-0

Ilustrácie: Martin Lacko MOC: 14,90 € 
Väzba: pevná
Rozmer: 120x200
Počet strán: 352 
ISBN: 978-80-8201-049-0

MOC: 13 € 
Väzba: pevná
Rozmer:  120 x 200
Počet strán: 320
ISBN: 978-80-89718-08-5fa

nt
as

y

Odvrhnutí
Bojujú o moc aj o svoje životy. 
Bez ľútosti. Bez pravidiel. 

MOC: 13,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 120x200 
Počet strán: 232 
ISBN: 978-80-8201-102-2

Ján Gálik

Kriedou alebo mečom

MOC: 16,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 120x200 
Počet strán: 264 
ISBN 978-80-8201-169-5

Spoločnosť čelí silnejúcej vlne násilností a šikany v radoch ško-

lopovinných detí. Riešenie vidí v zriadení Novej pedagogickej 

fakulty, ktorej absolventi majú pomocou nových pedagogic-

kých metód zabrániť narastajúcim incidentom. Jedným z nich 

je aj Michael – nastupuje ako učiteľ do školy kdesi na strednom 

Slovensku. Kedysi bol sám jej žiakom a zároveň jeden z preži-

vších vražedného besnenia, ktoré sa tam pred rokmi odohralo. 

Je ozbrojený mečom a nožom, na svojej strane má zákony aj 

bojový výcvik. Jeho poslaním je nastoliť poriadok a disciplínu, 

a to za každú cenu... Román pre tínedžerov s prvkami fantas-

tiky poukazuje na problémy súčasného školstva. Autor z vlast-

nej skúsenosti vie, o čom píše, a vie, ako to napísať, keďže je 

dlhoročný učiteľ a talentovaný spisovateľ s osobitým a príťaž-

livým jazykom.

Od autora u nás vyšiel aj tento titul 

Od
Boju
Bez
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Rozm
Poče
ISBN

nej

dlho

livý

Od 

Ján

Kr

MOC
Väzb
Rozm
Poče
ISBN

Spo

lopo

faku

kýc

je aj

Slov

všíc

Je o

bojo

a to

tiky

nej

14

yo
un

g 
ad

ul
t



Janko Iša

séria Kladivák
Temnota 
z Pressburgu
Kladivák I.

Ilustrácie: Matin Luciak

MOC: 11,90 €
Väzba: mäkká
Rozmer: 105x175
Počet strán: 256
ISBN: 978-80-89718-80-1

Čierny kráľ
Kladivák II.

Ilustrácie: Matin Luciak

MOC: 14,90 €
Väzba: mäkká
Rozmer: 105x175
Počet strán: 336
ISBN: 978-80-8201-126-8 ak

čn
é

Vyznávač
Akčný špionážny triler
MOC: 11,90 €
Počet strán: 320
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-89718-47-4

Piešťanská spojka
Politicko-špionážny triler 
MOC: 11,90 €
Počet strán: 336
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-89341-84-9

Piešťanská spojka 2 
Pomsta
MOC: 11,90 €
Počet strán: 304
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-89718-07-8

V á č Pi šť ká j Pi šť ká

Peter Adamecký

Alexander J. Kenji 

Osobná záležitosť
Oliver Bellows, bývalý príslušník 

elitnej protiteroristickej jednotky, je späť

MOC: 18,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 130x200 
Počet strán: 408 
ISBN 978-80-8201-181-7

Pokojná dovolenka v Španielsku sa pre Olivera Bellowsa skončí 

vo chvíli, keď sa dozvie o útoku nervovým plynom v Zürichu. 

Jednou z obetí je aj Roger Dunn, jeho priateľ a niek dajší veliteľ 

špeciálnej jednotky CIA. Podľa ofi ciálnych správ to vyzerá na te-

roristický útok. Oliver je však presvedčený o opaku a rozbehne 

pátranie po skutočných vrahoch. Povinnosť ho zavedie nielen 

do historického Zürichu a na slnečné francúzske pobrežie, ale 

aj do šedivej Moskvy a stovežatej Prahy. S pomocou priateľov 

zo slovenských bezpečnostných zložiek sa dostane na stopu 

diabolskej operácie, ktorá môže otriasť stabilitou Európy.

Alex
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MOC: 12,90 €
Väzba: pevná s prebalom 
Rozmer: 130 x 200
Počet strán: 192
ISBN: 978-80-8201-072-8

MOC: 11,90 € 
Počet strán: 176
Väzba: pevná s prebalom
 Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-8201-020-9

MMOC
PPoč
VVäz
RRoz
IISBN

MO
Vä
Roz
Poč
ISB

Nenávisť
Čo spája brutálne 

vraždy 

pod Zoborom? 

MOC: 14,90 €
Počet strán: 270
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-89718-94-8

Dom na kopci
Čo spája mŕtve dievča 

s nezvestnou dcérou 

vyšetrovateľa?

MOC: 14,90 €
Počet strán: 360
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130x200
ISBN: 978-80-8201-031-5
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Juraj Thal

séria Leo Legen

Jana Plauchová

MOC: 13,90 €
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130x200
Počet strán: 256
ISBN: 978-80-8201-025-4

MOC: 21,90 €
Väzba: pevná s prebalom 
Rozmer: 130x200 
Počet strán: 548
ISBN 978-80-8201-147-3

MOC: 13 €
Počet strán: 432
Väzba: pevná
Rozmer: 120 x 200
ISBN: 978-80-89718-82-5

MOC: 13 €
Počet strán: 424
Väzba: pevná
Rozmer: 120 x 200
ISBN: 978-80-89341-87-0
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MOC: 10,90 €
Väzba: pevná
Rozmer: 130x200
Počet strán: 144
ISBN: 978-80-8201-045-2

MOC: 9,90 € 
Počet strán: 224
Väzba: mäkká 
Rozmer: 105 x 175
ISBN: 978-80-8201-023-0

MOC: 11,- €
Väzba: mäkká
Rozmer: 105x175 
Počet strán: 192
ISBN: 978-80-8201-054-4

MOC: 9,90 €
Počet strán: 128
Väzba: mäkká
Rozmer: 115 x 185
ISBN: 978-80-89718-70-2

MOC: 13,- €
Počet strán: 336
Väzba: mäkká
Rozmer: 105 x 175
ISBN: 978-80-89718-81-8

MOC: 12,90 €
Počet strán: 304
Väzba: mäkká
Rozmer: 105 x 175
ISBN: 978-80-89341-80-1

MOC: 13 €
Počet strán: 276
Väzba: mäkká
Rozmer: 120 x 200
ISBN: 978-80-89341-35-1

MOC: 12,90 €
Počet strán: 464
Väzba: pevná
Rozmer: 105 x 175
ISBN: 978-80-89718-12-2

MOC: 9 90 € MOC: 13 - € MOC: 11 - € MOC: 9 90 €

MOC: 11,90 €
Počet strán: 184
Väzba: pevná
Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-89718-46-7

MOC: 10,90 €
Počet strán: 144
Väzba: pevná
Rozmer: 120 x 200
ISBN: 978-80-89718-41-2

MOC: 13,- € 
Počet strán: 272
Väzba: pevná
Rozmer: 120 x 200
ISBN: 978-80-89718-06-1

MOC: 11,90 € 
Počet strán: 176
Väzba: pevná
Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-89718-66-5
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Igor Adamec

Keď vonku prší
Čítanie k rannej káve

MOC: 13,- €
Väzba: pevná 
Rozmer: 130 x 200
Počet strán: 152
ISBN: 978-80-8201-064-3
Fotografi e: Marius Bartoň

Lucia Sárköziová

Nezábudky 
v burine 
MOC: 6,90 € 
Väzba: pevná 
Rozmer: 120×170
Počet strán: 72 
ISBN: 978-80-89341-76-4

Pavel Elgyütt

Zoblečený 
do ozveny 
MOC: 6,50 € 
Väzba: pevná
Rozmer: A5
Počet strán: 64
ISBN: 978-80-89341-30-6

Marián Grupač

Luxus 
MOC: 8 € 
Väzba: pevná 
Rozmer: 120×170
Počet strán: 64 
ISBN: 978-80-89341-09-2

Zora Červenáková 

Vitajte 
v sklade života
MOC: 9,90 €
Väzba: pevná
Rozmer: 120x170
Počet strán: 52
ISBN: 978-80-8201-026-1

Medard Slovík

Stretnutia 
naslepo
MOC: 10,90 €
Počet strán: 144
Väzba: pevná
Rozmer: 130x200
ISBN: 978-80-89718-99-3

Peter Getting

Errata
MOC: 9,90 €
Počet strán: 96
Väzba: pevná
Rozmer: 125 x 170
ISBN: 978-80-89718-00-9

Karol Herian

Keby horel 
náš dom
MOC: 13,40 €
Počet strán: 230
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-89341-36-8

MOC: 11,90 € MOC: 11,90 € MOC: 11,90 € MOC: 9,90 €

Č
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Igor Adamec

Muži v rokoch
MOC: 13,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 130 x 200
Počet strán: 136
ISBN: 978-80-8201-118-3

Remi Kloos

Ja, Leonardo

MOC: 10,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 130x200
Počet strán: 160
ISBN 978-80-8201-018-6

Peter Frankl 

V mene krvi
MOC: 12,90 €
Počet strán: 256
Väzba: pevná s prebalom
Rozmer: 130 x 200
ISBN: 978-80-89718-78-8

MOC: 11,90 € MOC: 10,90 €MOC: 11,90 € MOC: 10,90 €

Tatiana Macková

Nitky osudu – unikátna séria o živote slovanských panovníkov

Igor AdamecPeter FranklRemi Kloos

MOC: 11,90 € MOC: 11,90 € MOC: 10,90 € MOC: 10,90 €M

Štanský, Mrva, Pfl iegel

Potulky starou 
Žilinou 2

MOC: 14,90 €
Počet strán: 92
Väzba: pevná
Rozmer: 240 x 210
ISBN: 978-80-89341-34-4

Erika Jarkovská

Spútaná divočinou
MOC: 10,90 €
Rozmer: 115x185
Väzba: mäkká 
Počet strán: 248
ISBN 978-80-89718-71-9

Eva Ava Šranková

Život v hriechu
MOC: 11,90 €
Rozmer: 130x200
Väzba: tvrdá s prebalom
Počet strán: 240
ISBN: 978-80-89718-40-5

Štanský, Mrva, Pfl iegel

Potulky st
MOC: 14 90 €

Eva Ava ŠrankováErika Jarkovská
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Príbeh slovenskej vedkyne, marsonautky a  astrobiologičky 

prináša pohľad na zložitú cestu mladej ženy za svojimi snami. 

Kniha opisuje náročné štúdium na prestížnych zahraničných 

univerzitách, expedície a výskum, prácu pre NASA či stretnu-

tia s mnohými inšpiratívnymi ľuďmi z celého sveta. Spoznáte 

zákulisie a  extrémne podmienky vedeckých expedícií a  si-

mulovaných misií na Mars či Mesiac. Počas nich hrozili viaceré 

život ohrozujúce situácie, no ich výsledky môžu mať obrovský 

celosvetový význam pri osídľovaní iných planét. Michaela sa 

zdôverí aj s detailmi zo súkromia či prekážkami, ktoré musela 

v  živote prekonať a  ktoré ju formovali. Kniha je tak zároveň 

povzbudením dievčat a žien, ktoré sa rozhodujú pre kariéru vo 

vedeckom svete. Súčasne však kladie mnohé otázky o diskri-

minácii a tvrdej konkurencii v tomto prostredí. 

Michaela Musilová 

Lucia Lackovičová

Žena z Marsu
Výnimočný príbeh úspešnej Slovenky, ktorá odhaľuje 

záhady vesmíru

MOC: 21,90 €
Väzba: tvrdá s prebalom
ISBN: 978-80-8201-077-3
Rozmer: 150 x 235
Počet strán: 432+16

Eduard Kukan

DIPLOMAT
Moja cesta

MOC: 21,90 €
Väzba: pevná s prebalom 
Rozmer: 150x235 
Počet strán: 272
ISBN 978-80-8201-152-7
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Slovenský diplomat a politik Eduard Kukan patril k najvýraz-

nejším postavám našich novodobých dejín. V  pozícii viacná-

sobného ministra zahraničných vecí určoval smer, akým sa 

Slovensko po rokoch mečiarizmu a  povestnej „čiernej diery 

Európy“ vydá. Keď po tridsiatich rokoch v  diplomacii vstúpil 

do politiky, len okrajovo tušil, aké pestré, náročné a  neraz 

i dramatické chvíle prináša. V knihe spomie nok, ktorú dokon-

čil krátko pred svojím náhlym odchodom, o tom píše otvorene 

a so sebe vlastným nadhľadom. 

•   Ponúka exkluzívnu príležitosť nahliadnuť do zákulisia pre-

lomových okamihov, ktoré menili našu krajinu. 

•  Otvorene hovorí o postavách a udalostiach domácej i sve-

tovej politiky. 

• Prezrádza, ako to funguje v diplomatických salónoch. 

•  Pozýva do kuloárov OSN, europarlamentu a ďalších me-

dzinárodných inštitúcií.

•  Pootvára dvere aj do svojho súkromia – rodina pre neho 

veľa znamenala a až do konca jeho nesmierne aktívneho 

života mu bola pevnou oporou. 
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Old Rich

Architektúra života
Čo je katedrála múdrosti / Ako sa správne rozhodnúť 

/ Čomu nepodľahnúť v labyrinte budúcnosti

MOC: 14,90 €
Rozmer: 150 x 215
Väzba: tvrdá
Počet strán: 160
ISBN: 978-80-8201-089-6

Ako sa v živote nestratiť, nájsť svoju vlastnú cestu a prežiť život, 

ktorý má zmysel?  Architektúra života je kniha správne posta-

vených otázok, ale aj základov ich riešenia. Je to sprievodca 

životom a  jeho princípmi od skúseného manažéra a  školiteľa, 

ktorý používa pseudonym Old Rich. Autor pútavo formuluje 

myšlienkové postupy o životnej múdrosti, na ktorých môžeme 

ďalej stavať, modelovať svoj život a  pretvárať svet vo svojom 

okolí. Je určená širokej verejnosti, ale najmä tým, ktorí sa chcú 

naučiť správne si budovať architektúru vlastného života a spl-

niť si svoje sny.

Silvester Krčméry

Pravdou proti moci
Príbeh muža, ktorého nezlomili

MOC: 15,90 €
Väzba: pevná s prebalom
Formát: 130x200
Počet strán: 464
ISBN: 978-80-89718-09-2

Skutočný príbeh „slovenského Solženicyna“ − jedného z najvýz-

nam nejších odporcov komunistického režimu nielen na Sloven-

sku. Krčméry svoje pevné zásady nezradil ani pod nátlakom 

moci, eštebáckych výsluchov a  komunistických lágrov. Celý 

život zasvätil pravde, viere a  ich šíreniu. Jeho postoje sa stali 

vzorom a oporou pre mnohých nasledovníkov v zápase o slo-

bodu. Kniha ponúka autentické spomienky na roky strávené vo 

väzení a prináša svedectvo o neľudskosti totalitného systému.

Anton Neuwirth, Rudolf Lesňák

Liečiť Zlo Láskou
MOC: 15,90 €
Väzba: pevná s prebalom 
Rozmer: 150x215 
Počet strán: 336 + 16 
ISBN: 978-80-8201-130-5

Životné osudy, spomienky a  vyznania lekára, politického väz-

ňa, mysliteľa a diplomata Antona Neuwirtha. Neuwirth bol v 20. 

storočí významnou osobnosťou slovenského verejného života. 

Formou rozprávania, rozhovorov a  ukážok z  mnohých textov 

kniha približuje jeho detstvo v  kresťansko-židovskej rodine, 

štúdium medicíny a  lekársku prax, prenasledovanie Štátnou 

bezpečnosťou a následné väznenie z politických dôvodov. 
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Miroslav Mojžita

Diplomacia s modrým golierom 
Spätné pohľady

Fotografi e: Pavol Demeš

MOC: 18,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 150x215 
Počet strán: 224
ISBN 978-80-8201-177-0

Spomienkami na pôsobenie v  zakarpatskom Užhorode vo 

svetle súčasného ukrajinsko-ruského konfl iktu sa začína roz-

právanie Miroslava Mojžitu. Kniha je spätným pohľadom na 

krajiny, v  ktorých ako dlhoročný kariérny diplomat pôsobil 

a  ktoré v  modernej histórii prechádzali významnými, neraz 

dramatickými spoločenskými zmenami. Ich osudy sa často 

pretínali so situáciou u nás doma, aj preto sú ich príbehy pod-

netné pre poznanie našej vlastnej histórie. 

MOC: 16,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 150x215 
Počet strán: 416 
ISBN: 978-80-8201-061-2

MOC: 15,90 €
Kresby: Fedor Vico
Väzba: pevná 
Rozmer: 130x200
Počet strán: 304 
ISBN 978-80-8201-021-6

MOC: 14,90 €
Väzba: pevná
Rozmer: 150x215
Počet strán: 336 
ISBN 978-80-8201-024-7

MOC: 16,90 €
Väzba: pevná 
Rozmer: 150x215
Počet strán: 240
ISBN: 978-80-8201-050-6

MOC: 15,90 €
Väzba: pevná

Rozmer: 150x215
Počet strán: 272

ISBN: 978-80-8201-131-2
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MOC: 13,- €
Rozmer: 130 x 200
Väzba: tvrdá
ISBN: 978-80-8201-081-0

MOC: 13,- €
Väzba: Pevná
Rozmer: 130x200 
Počet strán: 208
ISBN: 978-80-8201-063-6

MOC: 13,- €
Väzba: pevná
Rozmer: 130x200
Počet strán: 120
ISBN: 978-80-8201-022-3
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vydavateľstvo ARTIS OMNIS

Redakcia: Hurbanova 11, 010 01 Žilina

Poštová adresa: Dolná 35, 010 03 Žilina

telefón: 0905 822 228

e-mail: ao@artisomnis.sk

www.artisomnis.sk

distribúcia: Pemic, Ikar, Partner Tehnic

siete predajní Martinus.sk,

Panta Rhei, Artforum, Funtastic 

a všetky dobré kníhkupectvá

 Všetky aktuálne informácie nájdete 

na našich sociálnych sieťach!

www.facebook.com/artisomnis

www.instagram.com/artisomnis

tiktok.com/@artisomnis

www.youtube.com/@ArtisOmnis

MARTINUS CENA FANTÁZIE

- vyhlásenie víťazov súťaže a besedy o knižných novinkách

11. 11.  Knižný veľtrh Bibliotéka, Incheba, Bratislava

LÍVIA HLAVAČKOVÁ: OD ELIXÍROV PO LIEKY

14. 11.  Martinus Nivy, Bratislava

15. 11.  Nová synagóga, Žilina

16. 11.  Krajská knižnica  Žilina

4. 12.  Malý Berlín, Trnava

FRANITIŠEK KOTLETA: DO MŔTVA

30. 11.  Funtastic Obchodná, Bratislava

1. 12.  Nekonečno Eurovea, Bratislava

MARTIN HATALA: PLIAGA

MARTIN BENKOVIČ: LOVEC

7. 12.  Funtastic Obchodná, Bratislava

PRE VIAC INFO SLEDUJTE NAŠE SOCIÁLNE SIETE!

Tešíme sa na 
osobné stretnutia 
s vami:

 Takmer všetky tituly vychádzajú aj ako e-knihy!E-KNIHA


